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Αρ. Πρωτ.                          Αθήνα,  
 

Α Π Ο Φ Α Σ Η 

Η ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ Ε.Ε.Χ. 

 

ΘΕΜΑ : Διακήρυξη πρόχειρου διαγωνισμού για την εκτύπωση του περιοδικού ‘Χημικά 

Χρονικά» για τις ανάγκες της Ε.Ε.Χ., προϋπολογισθείσας αξίας 22.000,00 € 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

 

Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του Ν. 2286/1995 «Προμήθειες του δημόσιου τομέα και ρυθμίσεις συναφών 

θεμάτων»  (ΦΕΚ 19/Α/95),  

2. Το Ν. 2362/1995 «Περί Δημόσιου Λογιστικού Ελέγχου των δαπανών του Κράτους και άλλες 

διατάξεις» (ΦΕΚ 247/Α/95). 

3. Το Π.Δ. 118/2007  «Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου» (ΦΕΚ 150/Α/2007). 

4. Το Ν. 1804/1988 (ΦΕΚ 177/Α/88) για την ίδρυση της Ε.Ε.Χ. ως Ν.Π.Δ.Δ 

5. Τις αριθμ. 326/36
η
Δ.Ε/ 22.11.2011 & 363/39

η
 Δ.Ε./25.1.2012  Αποφάσεις της 

Διοικούσας Επιτροπής  

6. Την άμεση και επιτακτική ανάγκη για την εκτύπωση των Χημικών Χρονικών . 

 

Π ρ ο κ η ρ ύ σ σ ο υ μ ε 

 

τη διενέργεια πρόχειρου διαγωνισμού με κριτήριο αξιολόγησης τη χαμηλότερη τιμή και μέχρι 

του ποσού των 22.000,00 €, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. για την εκτύπωση του 

περιοδικού ‘Χημικά Χρονικά» και συγκεκριμένα την εκτύπωση των 10-12 τεύχών και 

δυνατότητα αύξησης των τευχών με αναλογική αύξηση του κόστους  των Χημικών 

Χρονικών στη διάρκεια του έτους 2012, όπως αναλυτικά περιγράφεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  Α.  

Ο αριθμός των έντυπων τευχών θα ανέρχεται στα 1500 τεμάχια το τεύχος 

 

Α. Διενέργεια διαγωνισμού- Αξιολόγηση προσφορών 

 

http://www.eex.gr/
http://www.eex.gr/


Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις περί προμηθειών του 

Δημοσίου με σφραγισμένες προσφορές στις 7 Μαρτίου 2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 16:00. Ο 

διαγωνισμός θα διενεργηθεί από τριμελή Επιτροπή που θα συσταθεί ειδικά για το σκοπό αυτό 

με Απόφαση της  Διοικούσας Επιτροπής της Ε.Ε.Χ. 

 

Οι προσφορές (σε δύο αντίγραφα) θα υποβάλλονται στην Επιτροπή διενέργειας του 

διαγωνισμού κατά την ημέρα και ώρα διενέργειας του διαγωνισμού. Οι προσφορές μπορούν 

να αποστέλλονται και στη Γραμματεία της Ε.Ε.Χ. (Κάνιγγος 27 – Αθήνα, 6ος όροφος) με 

οποιονδήποτε τρόπο, με την απαραίτητη προϋπόθεση ότι αυτές θα περιέρχονται στην 

παραπάνω διεύθυνση μέχρι την προηγούμενη της ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού 

με ευθύνη του προσφέροντος. 

 

Οι υποβαλλόμενες στο διαγωνισμό αυτό προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους 

προσφέροντες για τέσσερις (4) μήνες, οι οποίοι υπολογίζονται από την επομένη της 

διενέργειας του διαγωνισμού. 

 

Όσον αφορά στην περίπτωση που ζητηθούν από τους ενδιαφερόμενους προμηθευτές 

συμπληρωματικές πληροφορίες, ή ενστάσεις εκ μέρους των προμηθευτών εφαρμόζεται το  

ΠΔ118/07. 

 

Αιτήματα παροχής πληροφοριών που υποβάλλονται εκτός των ανωτέρω προθεσμιών δεν 

εξετάζονται. 

 

Αντιπροσφορές και εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές. Σε περίπτωση υποβολής 

τους απορρίπτονται ως απαράδεκτες. Γίνονται επίσης δεκτές προσφορές για ολόκληρη την 

ποσότητα των τευχών. 

 

Στην προσφορά θα αναγράφεται η τιμή της εκτύπωσης ανά τεύχος (1/10 ή 11 των τευχών 

που εκδίδονται ετησίως), σε ευρώ με και χωρίς το ΦΠΑ, και μόνο για το σύνολο των  δέκα ή 

έντεκα τευχών για ένα έτος αριθμητικά και ολογράφως. Στην καθαρή αξία περιλαμβάνονται οι 

υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση για παράδοση των τευχών στον τόπο 

ταχυδρόμησής τους, όπως προβλέπεται στο Παράρτημα. Προσφορά που θέτει όρο 

αναπροσαρμογής κρίνεται ως απαράδεκτη 

 

Για την αξιολόγηση των προσφορών λαμβάνονται υπόψη κυρίως: 

 Η συμφωνία της προσφοράς προς τους όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές της 

διακήρυξης,  

 Ο ανταγωνισμός που αναπτύχθηκε.  

 

Σε περίπτωση που θα υποβληθεί μία μόνο προσφορά ή τελικά γίνεται αποδεκτή μία μόνο 

προσφορά και εφόσον δεν υπάρχουν συγκριτικά στοιχεία τιμών είτε προηγούμενων 

διαγωνισμών είτε της αγοράς που να επιβεβαιώνονται με παραστατικά, ο διαγωνισμός θα 



ματαιώνεται και θα επαναλαμβάνεται υποχρεωτικά. Η ΕΕΧ μπορεί να καταλήξει στη 

διαπραγμάτευση, εφόσον το κρίνει σκόπιμο, υπό τις προϋποθέσεις που ορίζει η νομοθεσία. 

 

 

 

Β. Κατακύρωση προμήθειας – υπογραφή σύμβασης 

 

Η κατακύρωση τελικά γίνεται στον προμηθευτή με τη χαμηλότερη από οικονομική άποψη 

προσφορά, εκ των προμηθευτών των οποίων οι προσφορές έχουν κριθεί ως αποδεκτές, με 

βάση τις τεχνικές προδιαγραφές και τους όρους της διακήρυξης. Ασυνήθιστα χαμηλές τιμές 

εξετάζονται. Ενστάσεις μπορούν να υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους μέσα στον 

προβλεπόμενο χρόνο σύμφωνα με το άρθρο 15 του ΠΔ 118/2007. 

 

Στον προμηθευτή στον οποίο έγινε κατακύρωση προμήθειας, αποστέλλεται σχετική 

απόφαση κατακύρωσης που περιλαμβάνει τα στοιχεία της διακήρυξης, τη συμφωνία της 

κατακύρωσης, το προσχέδιο σύμβασης και την προθεσμία υπογραφής της σύμβασης. Με την 

κοινοποίηση της παρούσας απόφασης, η σύμβαση θεωρείται ως συναφθείσα, το δε έγγραφο 

της σύμβασης που ακολουθεί έχει αποδεικτικό μόνο χαρακτήρα. 

  

Ο εν λόγω προμηθευτής υποχρεούται σύμφωνα με το άρθ. 23§3 του ΠΔ118/07 να 

προσέλθει σε δέκα (10) ημέρες από την ημερομηνία κοινοποίησης της ανακοίνωσης για την 

υπογραφή της σχετικής σύμβασης. Ο προμηθευτής μπορεί να προσέλθει για την υπογραφή της 

σύμβασης το αργότερο μέσα σε δέκα πέντε (15) ημέρες από την ημερομηνία κοινοποίησης της 

ανακοίνωσης. Στην περίπτωση όμως αυτή ο χρόνος συνεργασίας αρχίζει να υπολογίζεται μετά 

από δέκα (10) ημέρες από την ημερομηνία κοινοποίησης της ανακοίνωσης. Εφόσον η σύμβαση 

υπογράφεται πριν από την λήξη της προθεσμίας των δέκα (10) ημερών που αναφέρεται 

παραπάνω, ο χρόνος έναρξης της συνεργασίας υπολογίζεται από την ημερομηνία υπογραφής 

της σύμβασης. 

 

Εάν ο προμηθευτής στον οποίο έγινε η ανακοίνωση, δεν προσήλθε να υπογράψει την 

σύμβαση, κηρύσσεται έκπτωτος με απόφαση της διοικούσας Επιτροπής, σύμφωνα με τα 

οριζόμενα στο άρθ.  34 του ΠΔ118/07. 

 

Ο προμηθευτής στον οποίο έγινε η κατακύρωση υποχρεούται να καταθέσει εγγύηση καλής 

εκτέλεσης των όρων της σύμβασης, το ύψος της οποίας αντιστοιχεί σε ποσοστό 10% της 

συνολικής συμβατικής αξίας, χωρίς ΦΠΑ.. Η εγγύηση κατατίθεται προ ή κατά την υπογραφή της 

σύμβασης.  

 

Η σύμβαση θεωρείται ότι εκτελέστηκε όταν: 

α. Εκτυπώθηκαν και τα δέκα ή έντεκα τεύχη των Χημικών Χρονικών στη διάρκεια του ενός 

έτους. 

β. Παραδόθηκαν τα τεύχη στον τόπο ταχυδρόμησής τους.  



γ. Έγινε η αποπληρωμή του συμβατικού τιμήματος, αφού προηγουμένως επιβλήθηκαν τυχόν 

κυρώσεις ή εκπτώσεις. 

δ. Εκπληρώθηκαν και οι τυχόν λοιπές συμβατικές υποχρεώσεις και από τα δύο συμβαλλόμενα 

μέρη και αποδεσμεύθηκαν οι σχετικές εγγυήσεις κατά τα προβλεπόμενα από τη σύμβαση. 

 

 

Γ. Εκτύπωση Παράδοση 

 

Η εκτύπωση και παράδοση των τευχών θα γίνεται μέσα στο χρονικό διάστημα που 

ορίζεται από το Παράρτημα Α, με φροντίδα, ευθύνη και έξοδα του προμηθευτή. Σε περίπτωση 

που ο προμηθευτής δεν παραδώσει τα τεύχη στα γραφεία της ΕΕΧ, Κάνιγγος 27, μέσα στον 

καθορισμένο χρόνο ή σε περίπτωση που δεν τηρήσει οποιοδήποτε όρο της παρούσας 

διακήρυξης και της απόφασης κατακύρωσης, εφαρμόζονται σε όλες τις περιπτώσεις οι σχετικές 

διατάξεις περί Κρατικών Προμηθειών. 

 

Η διαρκής παρακολούθηση της εκτύπωσης και αποστολής των Χημικών Χρονικών γίνεται σε 

συνεργασία με τη Συντακτική Επιτροπή και τη Γραμματεία της Ε.Ε.Χ.. Η Συντακτική Επιτροπή 

πραγματοποιεί την παραλαβή και πραγματοποιεί δειγματοληπτικό έλεγχο. 

 

 

 Δ. Τιμές- Πληρωμή 

 

Η τιμή ανά Μονάδα/τεύχος θα δοθεί σε ΕΥΡΩ και θα περιλαμβάνει την αξία του τεύχους 

όπως αναφέρονται στο Παράρτημα Α. Ο ΦΠΑ  βαρύνει την ΕΕΧ.  

 

Εφόσον από την προσφορά δεν προκύπτει με σαφήνεια  η προσφερόμενη τιμή η 

προσφορά απορρίπτεται ως απαράδεκτη. Εάν οι τιμές είναι ασυνήθιστα χαμηλές, η Επιτροπή 

αξιολόγησης μπορεί να ζητήσει πληροφορίες. 

 

Η πληρωμή θα γίνει σε ΕΥΡΩ, μετά την οριστική παράδοση των τευχών στον τόπο 

ταχυδρόμησής τους, με επιταγή που θα εκδοθεί στο όνομα του δικαιούχου σε βάρος της Ε.Ε.Χ..  

Η υποβολή του τιμολογίου πώλησης δεν μπορεί να γίνει προ της ημερομηνίας παράδοσης των 

τευχών στον τόπο ταχυδρόμησής τους. Από το καθαρό ποσό της αξίας των τιμολογίων θα 

παρακρατηθεί υποχρεωτικά φόρος εισοδήματος σε ποσοστό 8%. Η πληρωμή του προμηθευτή 

θα γίνει εντός 60 ημερών από την εκδοση του τιμολογίου  αλλιώς η ΕΕΧ καθίσταται 

υπερήμερος και οφείλει τόκους. 

 

Η πληρωμή θα γίνεται μόνο μετά την προσκόμιση  φορολογικής και ασφαλιστικής 

ενημερότητας. 

 

Επισυνάπτεται το Παράρτημα Α: Τεχνικές Προδιαγραφές, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο 

μέρος της παρούσας.  Κατά τα λοιπά εφαρμόζονται οι διατάξεις περί Κρατικών Προμηθειών. 

 



Για τη Διοικούσα Επιτροπή της ΕΕΧ 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ    ΦΩΤΗΣ ΜΑΚΡΥΠΟΥΛΙΑΣ 
 

 



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α  

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΤΩΝ ΤΕΥΧΩΝ ΤΩΝ ΧΗΜΙΚΩΝ 
ΧΡΟΝΙΚΩΝ 

 

 

 

 


